
APRESENTAÇÃO

RESULTADOS

O recebimento do benefício do 13º salário recebido pelos funcionários das
empresas públicas e privadas é sempre esperado por todos.
Seja para acertar contas atrasadas, pendentes ou pagar os impostos no início do
ano, seja para organizar aquela festa de final de ano ou mesmo para viajar e
aproveitar com a família.

A pesquisa foi realizada em Assis e cidades vizinhas. Os entrevistados foram
questionados sobre o recebimento e o uso do 13º salário.

Essa mesma pesquisa foi realizada pelo núcleo em 2017 e foi possível verificar
mudanças em alguns aspectos em relação a realizada agora.

RELATÓRIO SOBRE A UTILIZAÇÃO DE
13º SALÁRIO EM 2021

42% 11%
 Pagar dívidas Presentes

14% 24%
Viagens e Lazer Investimentos



REALIZAÇÃO

Esta pesquisa foi realizada pelo NPE - Núcleo de Pesquisa e
Estatística da Fatec de Assis, organizado pelos discentes e
coordenado pelo professor Me. Antonio Pepece. 

RESULTADOS

Comparativo de 2017 e 2021 sobre o recebimento e o uso do 13º salário.

aumento de de 23% de pessoas pretendem guardar ou investir parte desse
dinheiro;
queda de 6% de pessoas que pretendem acertar as dívidas. 
permaneceu estável a porcentagem de pessoas que pretendem presentear ou
fazer viagens/lazer.

Em 2021 podemos notar que:
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